

我省全面安排部署高校毕业生就业创业 国企50%以上岗位招聘应届毕业生

今年,河南高校毕业生规模达66万人,6月11日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,我省将从拓宽就业渠道、提升就业能力、优化就业服务、强化兜底保障、压实工作责任等5方面为毕业生就业创业提供服务。 郑报全媒体记者 李娜

多措并举 千方百计拓宽就业渠道

据悉,今年我省高校毕业生规模达到66万人,位居全国第一位,就业形势十分严峻。我省将要坚持多措并举,千方百计拓宽就业渠道。扩大企业吸纳就业规模,着力支持制造业、服务业发展,促进新业态快速发展,扩大适合高校毕业生就业岗位;国有企业要扩大招聘规模,2020年招聘计划中安排不低于50%的岗位招聘应届毕业生。扩大基层就业规模,加大高校毕业生农村教师特岗计划、“三支一扶”计划、大学生志愿

服务贫困县计划、服务西部计划等基层服务项目招募力度,实现促进高校毕业生就业与补齐基层人才短板相结合的双重目标。扩大招生入伍规模,积极争取扩大研究生和专升本招生规模,加大高校毕业生入伍征集力度,为毕业生提供更多的深造和入伍机会。扶持创业带动就业,进一步优化营商环境,增强“双创”活跃度,助力毕业生多种形式创业;鼓励引导高校毕业生返乡下乡创业,在推进乡村振兴大潮中施展才华。促进灵活就业,鼓励发展平台经济、小店经济,拓展灵活就业新空间,

推动高校毕业生通过多种形式就业。要加强就业培训,全面提升高校毕业生就业创业能力。加强职业技能培训,采取以工代训等多种培训方式,大幅扩大培训规模,落实好培训补贴。加强创业培训,推广“互联网+”创业培训,提升高校毕业生创业意识和创业能力。在创业担保贷款、一次性创业补贴等方面加大倾斜,切实提高高校毕业生创业成功率。加强就业见习,支持企业、政府投资项目、科研项目设立适合高校毕业生的见习岗位,力争全年就业见习达3万人。

加大线上招聘力度 逐步恢复现场招聘

同时,我省将要加大帮扶力度,着力促进困难毕业生就业。落实好建档立卡家庭、城乡低保家庭、残疾等“六类”困难学生以及湖北生源地高校毕业生求职创业补贴政策,确保应发尽发、应发快发。加强困难毕业生群体的精准帮扶,有针对性地开展教育引导工作,加强离校未就业实名制服务,开展好送岗位、送信息等“一对一”就业援助。强化兜底保障,对通过市场难以实现就业的建档立卡贫困家庭和零就业

家庭高校毕业生,利用公益性岗位等方式予以兜底安置,守住就业底线。要优化就业服务,营造良好的就业环境。加强就业指导服务,引导高校毕业生树立正确的择业观,积极到基层一线锻炼成长。继续加大线上招聘力度,在做好疫情防护工作的基础上,逐步恢复现场招聘。畅通就业信息发布渠道和区域间岗位信息共享渠道,提供不断线的就业服务。强化毕业生权益保护,坚决制止和纠正各类就业歧视,健全劳动争议多元化解机制,切实保障高校毕业生就业合法权益。

麦收基本结束 今年河南夏粮总产单产 有望实现持续增长

新华社电 记者从河南省农业农村厅了解到,截至10日17时,除豫北豫西山区少量小麦待成熟外,河南省麦收基本结束。今年河南麦收历时20天,机收率超过99%。

河南省农机中心相关负责人介绍,今年麦收期间,河南天气以晴好为主,小麦梯次成熟,有利于机收作业。河南投入联合收割机总量达到19.2万台,基本实现成熟一块、收获一块,高峰期日投入联合收割机10.4万台,日收获小麦798万亩,让“丰收在望”变成“丰收到手”,确保颗粒归仓。

此外,河南省农业农村厅还表示,从专家预产和收获情况看,今年河南夏粮总产单产有望实现持续增长,其中延津县通郭村千亩丰产方实打亩产1710.4斤,刷新全国冬小麦单产纪录。随着河南麦收的基本结束,大批收割机



河南省邓州市小杨营镇安众村,机械设备收割订单小麦 新华社发

已陆续奔赴山东、河北等地开展跨区作业,预计出省收割机总量在4万台以上。此外,今年河南省麦收开始之前,全省还出动8000余台收割机支援湖北作业。目前,河南夏播工作已经启

动。截至6月10日,河南累计夏播面积6147万亩,占预计面积的68.3%。粮食作物已播4754万亩,其中玉米4053万亩、水稻377万亩、大豆219万亩;花生已播782万亩;瓜菜已播515万亩。

市政协召开十四届 十一次常委会议

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 昨日,市政协十四届十一次常委会议召开。市政协主席张延明,副主席吴晓君、李新有、薛景霞、岳希荣、王万鹏、王东亮、刘睿出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在全国两会期间系列重要讲话精神和十三届全国人大三次会议和全国政协十三届三次会议精神、全市领导干部会议精神。

国务院参事、清华大学社科学院国际关系学系教授何茂春应邀在会上作了“积极融入一带一路,促进高水平对外开放”专题讲座。与会同志还围绕会议主题进行分组讨论,深入交流。

张延明提出,要把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,持续学懂弄通做实,把握核心要义、领会精

神实质,转化为坚定政治信仰,转化为强大工作动力;要全面理解、准确把握,坚决贯彻全国两会重要安排部署和重大决定,找准履职着力点和切入点,提高针对性,切实助力决胜全面建成小康社会;要紧扣中心、服务大局,把思想和行动统一到做好“六稳”、落实“六保”,以保促稳、稳中求进这一大局上来,增强责任感、使命感,认真履职、发挥作用,务实助推市委科学工作部署落实落细;要牢记使命、强化担当,聚焦落实黄河国家战略履职尽责,聚焦国家中心城市重点工作献计出力,聚焦打造黄河历史文化主地标城市多作贡献,聚焦“六稳”“六保”发挥作用,为加快建设具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市作出应有贡献。

贾鲁河综合治理工程 接近收尾阶段

本报讯(郑报全媒体记者 张立) 为确保工程高质量快速推进,贾鲁河综合治理工程现场观摩会昨日召开。市委常委、统战部长杨福平出席会议。

市发改委、市财政局、市自然资源和规划局、市审计局、市城管局、市园林局、华润燃气公司,涉及区县、工程建管局、设计单位负责人参会。与会人员先后观摩了二七区部分工程标段和南四环贾鲁河桥两侧斜坡,以及明伦岛贾鲁河桥两侧斜坡,以及在即将完工的贾鲁河,宽阔的水面蜿蜒而过,花草树木相映成趣,小桥流水曲径通幽,仿古建筑错落有致,宛如江南水乡般美丽。

随后,在岸边景观平台召开现场会。杨福平说,贾鲁河综合治理工程建设接近收尾阶段,各部门要在保证施工质量前提下,抓住当前有利时机,加快工程进度,确保按期完工;施工单位要加强与水、电、燃气等市政部门对接,确保官网联通,避免反复施工;要提高管理水平,维护好树木花草和公共设施,高标准设计日间以及夜晚照明景观;做好水岸防护工作,加强防汛管理,杜绝发生溺水事件;施工单位应与所在地政府密切配合,妥善处理、协商解决施工中遇到的各类问题,确保工程顺利完工。

“郑州市疫情防控身边好人”名单揭晓 6个集体和100名个人榜上有名

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜) 战“疫”时刻,他们有的自告奋勇出征武汉,有的带领业务骨干下沉一线救治患者,有的24小时“备战”进行指导、会诊……记者昨日从市文明办获悉,万琳等100名个人和6个集体日前被授予“郑州市疫情防控身边好人”荣誉称号。

据了解,在新冠肺炎疫情防控阻击战中,全市各地各行业各领域广大干部群众坚决响应党

的号召,积极投身疫情防控一线,涌现出许多感人肺腑的凡人善举。为广泛宣传他们的先进事迹和高尚品质,大力营造学习先进、崇尚先进、争当先进的良好社会风气,郑州市文明办于4月份启动了全市“疫情防控身边好人”推荐评选工作。

经全市各地文明办、市直文明办层层推荐,评审委员会评议,并征求了社会各界意见,经研究

决定,授予万琳等100名个人和6个集体“郑州市疫情防控身边好人”荣誉称号。



扫二维码查看全名单